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Podnět - Křižovatka U lihovaru a Strakonická, poskytnutí informace dle zákona

106/1999Sb.

Vážený pane

reagujeme na Váš dopis, zejména níže uvedené dotazy, citujeme:

„Vážení,

velmi dlouhou dobu nešla světelná signalizace na velmi frekventované Křižovatce.

Žádám o informace od kdy do kdy nešla tato křižovatka v řádném provozu. Dále jaký

byl postup přiřešení administrativní, pro vyřešení problému.

Konkrétně disponuji informaci, že "údajně" odbor dopravy zdržoval, nebo nepříliš

aktivně postupoval přischválení investice do opravy semaforů po nehodě.

Proto žádám o informace, kde bude patrné informace jako datum nehody, datum a kdo

jak postupoval do ukončení nehody. Zéjména s ohledem na "shcvalování ze strany

MHMP či jmenovaného odboru, případně odboru odpovědného za investici.

Kam tímto spěji?

Zajímá mě kdo nese zodpovědnost za vleklé zprovoznění křižovatky. ...“

K nim Vám dle zákona 106/1999 Sb. ke křižovatce Strakonická - Přístav Smíchov - U

lihovaru sdělujeme následující.

Na základě nám dostupných informací sdělujeme, že světelné signalizační zařízení bylo

poškozeno od 26.09.2024 do 8.11.2024. V současné době jej spravuje společnost
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Trigema Projekt Smíchov, s.r.o., Praha, IČO 01785451, se sídlem Bucharova 2641/14, 

Stodůlky Praha 13, která je zároveň stavebníkem (investorem) současné podoby celé 
světelně řízené křižovatky Strakonická – Přístav Smíchov – U lihovaru. Je jejich plnou 

odpovědností zajišťovat řádnou funkci tohoto světelného signalizačního zařízení, a to 
včetně pravidelného servisu, či případných oprav poškozeného zařízení.  

 

Dále sdělujeme, že oprava světelného signalizačního zařízení (dále SSZ) po dopravní 
nehodě nepodléhá schvalování žádného odboru Magistrátu hl. m. Prahy, proto nemohlo 
dojít ke zdržení této opravy vinou města a lze zdůraznit, že oprava poškozené 
signalizace patří mezi činnosti správce pro zajištění řádného chodu a funkce SSZ.  

I přesto zástupce odboru pozemních komunikací a drah MHMP vyzval zástupce 
stavebníka k opravě a zprovoznění tohoto SSZ, a to dne 14.10. a 6.11. tohoto roku. 

 

S pozdravem 

 

 

 

Ing. Aleš  K r e j č a   v. r.      

ředitel odboru pozemních komunikací a drah     

 

Na vědomí:  Trigema Projekt Smíchov, s.r.o. 
  ÚMČ Praha 5, 
  TSK HMP, a.s., 

  MHMP PKD – vl. 

 

STEJNOPIS Za správnost vyhotovení Ing. David Nováček (podepsáno elektronicky) 
 


